



Бывший директор Сосновской общеобразовательной школы осужден за присвоение чужого имущества

Бывший директор Сосновской общеобразовательной школы осужден за присвоение чужого имущества

Собранные Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору Сосновской общеобразовательной школы Андрею Чаплыгину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что Чаплыгин, являясь директором школы, используя свое служебное положение, присвоил ноутбук стоимостью свыше 30 тысяч рублей, приобретенный для школы из средств федерального бюджета.

Приговором суда Чаплыгину назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

18 Мая 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/723707>